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в разделе 2 устава образовательной организации не указано, что основной


целью деятельности Учреждения является образовательная деятельность по
реализации образовательных программ дошкольного образования, присмотр и уход
за детьми.


6. В нарушение части 2 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012
года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», устанавливающего, что
управление образовательной организацией осуществляется на основе сочетания
принципов единоначалия и коллегиальности:


в подпункте 23 пункта 7.13 устава образовательной организации указано, что
заведующий принимает локальные нормативные акты Учреждения, содержащие
нормы трудового права, в том числе по вопросам установления системы оплаты
труда с учетом мнения представительного органа работников Учреждения.


Данная норма противоречит:
пункту 11.14 Устава, согласно которым заведующий Учреждения утверждает


локальные нормативные акты распорядительным актом Учреждения в пределах
компетенции, определенной для него настоящим Уставом, внутренними
документами и трудовым договором с ним;


пункту 11.7, согласно которому заведующий Учреждением либо
уполномоченное им лицо принимают решение об утверждении локальных
нормативных актов Учреждения.


Тем самым нарушено сочетание принципов единоначалия и коллегиальности.
7. В нарушение пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29


декабря 2012 года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
регламентирующего, что к компетенции образовательной организации в
установленной сфере деятельности относится разработка и утверждение
образовательных программ образовательной организации:


в подпункте 31 пункта 7.13. устава образовательной организации не указано,
что заведующий организует разработку и утверждение образовательных программ
дошкольного образования, а только дополнительных общеразвивающих программ (в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 23 Федерального закона от 29 декабря 2012
года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», дошкольная
образовательная организация - образовательная организация, осуществляющая в
качестве основной цели ее деятельности образовательнуIO деятельность по
образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за
детьми).


Лицо, допустившее нарушения по пунктам 1.1- 1.7 акта - представитель
учредителя муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения «детский сад No 1 общеразвиваIOщего вида с приоритетным
осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитиIO детей»


(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)


выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале
осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным
требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): _
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выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного


контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов
выданных предписаний): _


Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора),
органами муниципального контроля, внесена (заполняется при проведении
выездной проверки)


(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического
лица, индивидуального предпринимателя, его


уполномоченного представителя)


Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора),
органами муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении
выездной проверки):


(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического
лица, индивидуального предпринимателя, его
уполномоченного представителя)


Прилагаемые к акту документы:
1. Копия устава муниципального


образовательного учреждения «Детский сад .N2
бюджетного дошкольного


1 общеразвивающего вида с
приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому
развитию детей» (утвержден постановлением администрации Гатчинского
муниципального района Ленинградской области от 29 мая 2015 года .N2 1947,
зарегистрирован в Межрайонной ИФНС России .N2 7 по Ленинградской области 19
июня 2015 года) - на 17 л. в 1 экз.


Подписи лиц, проводивших проверку:
Бунеева М. Е.
(Ф.и.О.) (подпись)


С актом ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями
получил( a)_~=--:.-=~~~~~...ь..__~::.....:!::~o=__~~_____;~~=~~~=-=::::::....------


b-!J. \ Q. \~аФ~


(Фамилия, имя, отчество, должность руководителя или уполномоченного представителя проверяемого
образовательного учреждения)


"QL" ~~ 20 А\-- г.
~


(подпись)


Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:


(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)


/
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овано и
г (а, ов)


rя в сфере Комитет общего и профессионального образования Ленинградской областиоля за - - -
IOвания
ования


'. Санкт- Петербург
често составление акта


«1» августа 2017 года
дата составления акта


10:00
время составления акта


АКТ ПРОВЕРКИ
комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области


муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Детский сад .N!!1 общеразвивающего вида с приоритетным


осуществлением деятельности по художественно - эстетическому
развитию детей»


.N!!150/17


По адресу: места нахождения
образования Ленинградской области:


комитета
191028,


общего и профессионального
г. Санкт-Петербург, наб. реки


Фонтанки, д.14
(место проведения проверки)


На основании: распоряжения комитета общего и профессионального
образования Ленинградской области от 29 июня 2017 года .N2 1673 - Р «О
проведении плановой документарной проверки в отношении муниципального
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «детский сад .N2 1
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по
художественно - эстетическому развитию детей»


(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))
была проведена плановая документарная проверка


(плановая/внеплановая, документарная/выездная)
В отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного


учреждения «Детский сад .N2 1 общеразвивающего вида с приоритетным
осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитию детей»


(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии)
индивидуального предпринимателя)


" " час. мин. Продолжительность
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных


подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя
по нескольким адресам)


Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней.
Акт составлен: комитетом общего и профессионального образования


Ленинградской области (отдел надзора и контроля в сфере образования
департамента надзора и контроля за соблюдением законодательства в сфере
образования).


(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)


с копией распоряжения/приказа о про ведении проверки ознакомлен(ы):
(заполняется при проведении выездной проверки) --------------------------------------------


(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании


проведенияпроверки: _
(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
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Лицо, проводившее проверку: Бунеева Марина Евгеньевна, ведущий
специалист отдела надзора и контроля в сфере образования департамента надзора и
контроля за соблюдением законодательства в сфере образования комитета общего и
профессионального образования Ленинградской области


(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц),
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций
указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования
экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по


аккредитации, выдавшего свидетельство)


Эксперты: не привлекались
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц),


проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций
указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования
экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по


аккредитации, выдавшего свидетельство)


При проведении проверки присутствовал(и): - •


(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае


проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по
проверке)


В ходе проведения проверки:
1. При анализе наличия и достоверности информации, размещенной


образовательной организацией на её официальном сайте в сети «Интернет»
http://dou.gtn.lokos.net/mdou-detskij-sad-1, а также иными способами в соответствии с
требованиями законодательства об образовании нарушений не выявлено.


Лицо, допустившее нарушения:
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)


в ходе проведения проверки были выявлены нарушения, относящиеся к
компетенции учредителя образовательной организации:


Ряд положений устава муниципального бюджетного дошкольного
образовательного учреждения «Детский сад N2 1 общеразвивающего вида с
приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому
развитию детей» (утвержден постановлением администрации Гатчинского
муниципального района Ленинградской области от 29 мая 2015 года N2 1947,
зарегистрирован в Межрайонной ИФНС России N2 7 по Ленинградской области 19
июня 2015 года, далее - устав образовательной организации) не соответствует
требованиям законодательства об образовании, а именно:


1. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 25 Федерального закона от 29
декабря 2012 года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
устанавливающего, что в уставе образовательной организации должна содержаться
информация о видах реализуемых образовательных программ с указанием уровня
образования и (или) направленности:


в уставе образовательной организации не указана направленность
дополнительных общеразвивающих программ.



http://dou.gtn.lokos.net/mdou-detskij-sad-1,
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2. В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря
2012 года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
устанавливающего, что образовательная программа комплекс основных
характеристик образования (объем, содержание, планируемые результаты),
организационно-педагогических условий и в случаях, предусмотренных настоящим
Федеральным законом, форм аттестации, который представлен в виде учебного
плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов,
курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов, а также оценочных и
методических материалов:


пункт 7.27 устава образовательной организации определяет, что к компетенции
Педагогического Совета относятся:


- принятие учебного плана, календарного учебного графика;
принятие образовательной программы дошкольного образования,


дополнительных общеразвивающих программ.
Принятие образовательной программы подразумевает принятие и ее учебного


плана, и ее календарного учебного графика.
3. В нарушение пункта 31 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря


2012 года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
устанавливающего, что участниками образовательных отношений являются
обучающиеся, родители .(законные представители) несовершеннолетних
обучающихся, педагогические работники и их представители, организации,
осуществляющие образовательную деятельность:


пункт 8.1 устава образовательной организации определяет, что участниками
образовательных отношений также являются руководящие, административно-
хозяйственные, учебно вспомогательные и иные работники Учреждения,
осуществляющие вспомогательные функции.


4. В нарушение части 1 статьи 48 Федерального закона от 29 декабря 2012
года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерацию>, устанавливающей
обязанности педагогических работников:


в пункте 8.4.4 устава образовательной организации указаны не все
обязанности педагогических работников, предусмотренные вышеуказанной статьей,
а именно:


пунктом 1О части 1 статьи 48: проходить в
установленном законодательством Российской Федерации порядке обучение и
проверку знаний и навыков в области охраны труда;


пунктом 11 части 1 статьи 48: соблюдать устав образовательной организации,
положение о специализированном структурном образовательном подразделении
организации, осуществляющей обучение, правила внутреннего трудового
распорядка.


5. В нарушение пункта 1 части 2 статьи 23 Федерального закона от 29
декабря 2012 года N2 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,
устанавливающего, что дошкольная образовательная организация обладает
автономией, под которой понимается самостоятельность образовательная
организация, осуществляющая в качестве основной цели ее деятельности
образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного
образования, присмотр и уход за детьми:






